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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº   05  /2022   

Aos onze dias do mês de maio de 2022, às 16:25 horas em 1ª chamada, na Sala de Reuniões da
SMPU,  se  reuniram  os  membros  do  CONPLAN em  sessão  ordinária,  com  a  presença  dos
seguintes integrantes: Inácio Lino Pereira – Secretário, SMPU/PMBM; Léo Franklin Malvão Dias
(SMPU/observ.); Ana Paula Torres (PGM/titular); Hélio Roberto Silva Francisco (PGM/observ.);
Jorge Alberto Leal de Almeida (SSMHIS/observ.); Jenifer Pereira Melgaço (SMMADS/observ.);
Ademir  Fontes  Avelar (FAMBAM/  titular);  Anderson  Ferreira  Aguiar (FAMBAM/suplente);
Osmar Costa  (FAMBAM/suplente);  Solange Gonçalves (FAMBAM/titular);  Rosemar de Souza
(FAMBAM/  observ.);  Juliana  Viana (Sind.  Rural/suplente);  Vera  Lúcia  Teixeira  (Ong  Nosso
Vale/titular); Robson Carvalho Martins (SICOMERCIO/suplente);  Ausências: Eros dos Santos –
Presidente,  SMPU/PMBM,  justificada; Alberto Almeida Carneiro (SSMHIS/titular);  Vinícius de
Azevedo  Silva (SMMADS/titular); Jefferson  Alessandro  G.  Mamede  (CMBM/titular);  David
Pereira Neto (FAMBAM/ titular); Odailton da Silva Teixeira (FAMBAM/titular)  justificada; Araci
Izaquiel  Leandro  (Sind.  Metalúrgicos/titular);  Antônio  Marcelino  Carvalho (Sind.
Ferroviários/titular);  Adilson  Delgado  Resende  (SAAE/titular);  Paulo  Afonso  P.  Arantes
(SINDPASS/titular);  Alexandre  José  P.  Ozório  (CRECI-RJ/titular);  Carlos  Magno  G.  Araújo
(ACIAP/titular); Jonas de Cnop Eccard (CDL/titular).x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.

Ao fazer  uso  da  palavra  o  Secretário  do Colegiado declarou  aberta  a  5ª  reunião  ordinária
saudando  todos  os  presentes.  Na  sequência,  após  a  confirmação  da existência  do quorum
regulamentar  em 1ª chamada às  16:25 h,  dá boas  vindas  a todos e justifica a ausência do
Presidente do CONPLAN – Engº Eros dos Santos, informando que ele estava no Rio de Janeiro
acompanhando  o  Sr.  Prefeito  na  Secretaria  de  Estado  de  Infraestrutura  (SEINFRA)  para

assinatura  de  convênio  visando  o  asfalta-
mento de vários  logradouros.  Em seguida,
passa ao primeiro tópico da pauta que trata
da  classificação  do  futuro  logradouro  de
acesso ao Loteamento Reserva Floratta que
será  classificado  como  “Setor  Especial  de
Via  Coletora  –  SEVC”.  Na  sequência,
concede  um  tempo  de  15  minutos  para
debate  e  esclarecimento  das  dúvidas
porventura  existentes,  solicitando  ao  Arqº
Jorge  Alberto  que  preste  as  explicações
necessárias para tal. Transcorrido o tempo e

esclarecidas as questões suscitadas, o Secretário do Colegiado coloca em votação chamando
nominalmente os membros presentes a se manifestarem. A representante da PGM, Dra. Paula,
se  declarou  impedida  de  votar,  considerando  que a  matéria  depois  irá  para  a  PGM  se
pronunciar sobre a sua legalidade. A representante da Ong Nosso Vale, Vera Lúcia, se absteve
de votar pois não estava presente na reunião anterior quando o assunto foi explicado. Foram
favoráveis  e  aprovaram  a  proposta  os  seguintes  membros:  Jenifer  (SMMADS),  Ademir
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(FAMBAM), Osmar (FAMBAM), Solange (FAMBAM), Juliana (Sind. Rural), Robson (SICOMÉRCIO)
e  Inácio  (SMPU)  (total=07).  Os  seguintes  membros  deram  a  sua  anuência  à  proposta
apresentada:  Léo  Dias  (SMPU),  Jorge  (SSMHIS),  Anderson  (FAMBAM),  Rosemar  (FAMBAM)
(total=04). Se declaram impedidos ou se abstiveram os seguintes membros: Paula (PGM), Hélio
(PGM)  e  Vera  Lúcia  (Nosso  Vale)  (total=03).  Dessa  forma,  a  proposta  foi  aprovada  por
unanimidade  dos  membros  votantes  presentes,  não  havendo  nenhum  voto  contrário.  Em
seguida,  o  Secretário  do  Colegiado  passou  ao  segundo  assunto  da  pauta  e  recolheu  os
questionários  referentes  a  “1ª  Pesquisa  sobre  o  Desempenho  Urbano  da  Cidade  de  Barra
Mansa”, entregues pela Secretaria de Meio Ambiente, pelo Sindicato Rural e pela FAMBAM. O
Sr. Ademir (FAMBAM) informou que ainda faltou alguns questionários porém, disse que eles
serão encaminhados antes da próxima reunião. A Sra. Vera Lúcia (Nosso Vale) solicitou um jogo
de formulários  para também distribuir  a  pessoas do seu segmento.  Assim, o Secretário do
Colegiado informou que estenderá o prazo para devolução até a próxima reunião dia 25/05. O
Sr. Ademir (FAMBAM), informou que já constava nas redes sociais do Sr. Prefeito a assinatura
do convênio citado no início da reunião e que isso valoriza muito a atuação da Secretaria de
Planejamento e do CONPLAN. O Secretário finaliza ressaltando novamente a importância do
Colegiado para o funcionamento adequado da Secretaria de Planejamento Urbano. A reunião
foi  encerrada às  16:53 h.  Finalmente,  para constar,  eu,  Inácio Lino Pereira – Secretário do
Conselho, lavrei a presente ata que após lida e aprovada pelo Presidente, vai assinada por ele e
por mim, sendo publicada em: https://portaltransparencia.barramansa.rj.gov.br/conselho-municipal-comunitario-do-
plano-diretor-conplan/, na data de  12/05/2022, onde permanecerá à disposição dos membros para
consulta. Não sendo reportadas incorreções num prazo de 48 h, será considerada aprovada e
será homologada por esta secretaria.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x

Inácio Lino Pereira Eros dos Santos
Secretário do CONPLAN Presidente do CONPLAN

Original assinado e arquivado na SMPU. A Secretaria.
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Estado do Rio de Janeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE BARRA MANSA
Secretaria Municipal de Planejamento Urbano
Conselho Comunitário do Plano Diretor – CONPLAN

5ª REUNIÃO ORDINÁRIA – 11/05/2022 às 16:00 h
Sala de Reuniões da Secretaria Municipal de Planejamento Urbano
1.º andar do Centro Administrativo Municipal

Pauta: a) conclusão da votação do zoneamento de logradouro público do Loteamento
Reserva Floratta já aprovado anteriormente pela SMPU; b) recolhimento dos formulários
da 1.ª Pesquisa Sobre o Desempenho Urbano de Barra Mansa; c) comentários sobre as
dificuldades no preenchimento dos formulários.

PÁGINA DO CONPLAN NO SITE DA PREFEITURA

www.barramansa.rj.gov.br/Órgãos/Conselhos/Conselho   Comunitário do Plano Diretor  

A)  VOTAÇÃO  NOMINAL  SOBRE  A  CLASSIFICAÇÃO  DO  LOGRADOURO  DE  CONEXÃO  DO
LOTEAMENTO RESERVA FLORATTA COM A AVENIDA PRESIDENTE KENNEDY, COMO “SETOR
ESPECIAL DE VIA COLETORA – SEVC:
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N.º de votos a favor:_________      N.º de votos contra:_________

A PROPOSTA FOI:   (   )APROVADA      (   )REJEITADA     (   )MAIS INFORMAÇÕES

B) Recolhimento do questionário da “1.ª PESQUISA SOBRE O DESEMPENHO URBANO DA
CIDADE DE BARRA MANSA”.

C) Comentários sobre as dificuldades de preenchimento dos formulários.
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